«
KATAJIOI > Bepcus 8.8 MoArOTOBKA BO3/1YXA > MpuHaanexHoctn Ans Cepun MX CAMozzI

Automation

I NPUHAOJIEXXKHOCTW A1 CEPUN MX

1

.
et

KomnnexkT cko6 KpoHLTEeliHbI ®naHubl (Bxoa / BbIXOA) KpoHwTeiH ans Brok ans moHTaxa
perynstopos VMHAMKaTOpa AaBneHus
Ha BlB

YNnoTHATENBHOE KOMbLO
ansi cbopku

.

NMoaroToOBKA
BO3OYXA

CucTtembl BbICTPLIX NPUCOEaNHEHWIN pa3paboTaHbl YTOObI caenaTb MOHTaX NpoLye.

Komnanusi Camozzi Spa ocTasnsieT 3a coboil NpaBo U3MeHsTb MOfIeny v pasvepbl 6€3 yBeaoMneHns 3/1 49.01
Viapenus TaHbl Ans Npo (0r0 UCMOfb: EE————
KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 946




<

CAMOZZI

Automation

=2

MoaroTOBKA
BO3OYXA

[MOArOTOBKA BO3OYXA > MpuHagnexHoctn ans Cepun MX

KomnnekT ckob pasvep 2 1 3

B komnnekT cko6 MX2-X BxoasT:

ckoba - 1 wr.,

ynnoTHuTenbHoe konbLo OR 3125* - 1 wr.,
ravika M5 - 2 wr.,

BUHT M5x69 - 2 wr.

B koMnnekT MoHTaxHbIX ckob MX2-Z BxoasT:
ckoba - 1 wr.,

ynnoTHuTenbHoe konbLo OR 3125 - 1 wr.,

KATAJTIOI > Bepcusi 8.8

raka M5 - 1 wr., G
BUHT M5x69 - 1 wT., B L F
BMHT M5x85 onsi HACTEHHOro MOHTaxa - 1 WT. _fA N
o
* MoxeT OblTb 3akasaHo oTaenbHo (ko 160-39-11/19) & - =
B komnnekT cko6 MX3-X BxoasT: o
ckoba - 1 wr.,
ynnoTHuTeneHoe konbLo OR 38X2,8 ** - 1 wr., o)
raiika M6 - 2 wr., LA L
BUHT M6X75 - 2 wr.
B koMnnekT MoHTaxHbIX ckob MX3-Z BxoasT:
ckoba - 1 wr.,
g%“gg?‘;:;y ® paspene YNAoTHUTENbHoe KombLo OR 38X2,8 ** - 1 wr.,
ravika M6 - 1 wr.,
BUHT M6X75 - 1 wr.,
BMHT M6x90 onsi HACTEHHOro MOHTaxa - 1 WT.
** MoxeT ObITb 3akasaHo oTaensHo (OR 38X2,8 NBR)
Matepuansi:
Cckobbl - TEXHOMNONMMEp,
ynnoTHUTEenNbHblE KonbLa - NBR,
BVHTbI U Fralikn - OLMHKOBaHHAas cTarb.
PA3MEPbI
Mog. A B C D E F G H L M Mpumeyanve
MX2X 52 12 46 14 735 37.5 705 37 - - =
MX2-Z 5.2 12 46 14 73.5 375 70.5 37 14 M5 KOMMMEKT C HACTEHHbBIM KPEMNEXHbIM BUHTOM
MX3-X 6.2 14 54 16.5 86 40 77 435 - - -
MX3-Z 6.2 14 54 16.5 86 40 77 43.5 13 M6 KOMMMEKT C HACTEHHbBIM KPEMNEXHbIM BUHTOM

?

KomnnekT KpOoHLITENHOB ANst HAcTeHHoro MoHTaxa Cepus MX - pasmep 2

B komnnekt MX2-Y BxogaT:
KPOHLWITENH - 1 WT.,
ynnoTHutensHoe konbuo OR 3125 ** - 1 wr.,

ramka M5 - 2 wr.,
BUHT M5x69 - 2 wT. o

** MOXeT ObITb 3aKa3aHo OTAENbHO
(ko 160-39-11/19)

MaTtepuansi: ol w
KPOHLUTENHbI - TEXHONonumep,
yrnnoTHUTenbHbIE Konbla - NBR,
BUHTbI 1 ravikn - OLMHKOBaHHas cTanb.

&

)

(Cm. cxemy B pasgene 3/1.50.04)

Mog. A B C D E F G H | L M N o P R
MX2-y 52 12 46 14 735 325 705 37 705 103 12 65 42 152 4
3/1 49.02 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

947

V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Katanor npoaykuuu npecTaeneH Ha caiTe Www.camozzi.ru



<
KATATIOI > Bepcus 8.8 MOArOTOBKA BO3[YXA > MpuHagnexHoctn ans Cepum MX CAMozzI
Automation
KomnnekT KpOHLITENHOB AN HAaCTeHHOro MoHTaxa Cepusa MX - pasmep 3
B komnnekt MX3-Y BxoaaT: L
KPOHLUTENH - 1 WT., N —_ .
ynnotHuTensHoe konbLo OR 38X2,8 ** - 1 wr., 1 S R
raiika M6 - 2 wr., SGIE B £
BUHT M6X75 - 2 . o
ok A
MOXeT OblTb 3aKka3aHO OTAENbHO R P
(OR 38X2,8 NBR) © lﬁ .
B
MaTtepuansi: e Y
KPOHLUTENHbI - TEXHOMonMmep,
ynnoTHUTenbHbIE Konbla - NBR, Q
BUHTbI 1 ravikn - OLIMHKOBaHHas cTarnb. =
)
«4_ ()
1 AN v
M =
(Cwm. cxemy B pasgene 3/1.50.04)
Mop. A B C D E F G H I L M N O P R
MX3-Y 62 14 54 165 8 40 77 435 68 105 15 84 505 181 4,5

_ KoHueBble dhnaHLbl (BXoA / BbIXOA)

B komnnekT BxoaAaT:
BXOAHOW donaHey - 1 wr.,
BbIXOAHOW hraHel, - 1 WwT.

.

MaTepuanbi: okpalleHHbIN antoMUHUIA. B

NMoaroToOBKA
BO3OYXA

Moga,. A B C D E G
MX2-3/8-FL G3/8 50 26,5 63,5 17 11
MX2-1/2-FL G112 50 26,5 63,5 17 11
MX2-3/4-FL G3/4 50 26,5 63,5 17 11
MX3-3/4-FL G3/4 58 30,5 73 20,5 13,5
MX3-1-FL G1 58 30,5 73 20,5 13,5

MOHTaXHbIN KPOHLUTENH

MaTepMaJ‘lbII OUMHKOBaHHaA cTalb.

!
=

A
N |
o | ¢
£ &
Moga. A B C D E F G H L M N
MX2-8 @472 73 60,5 R29,5 54 25 15 @6,2 90 2,5 25
MX3-8 ©57,2 85 55,5 R34,5 66 30 15 28,2 90 2,5 2,5
Komnanus Camozzi Spa octaenseT 3a coboii NpaBo M3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns 3/1 49.03

Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONb30BaHMS
KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 948




€<

CAMOZZI

Automation

=2

MOArOTOBKA
BO3MYXA

[MOArOTOBKA BO3OYXA > MpuHagnexHoctn ans Cepun MX

KomnnekT ckob ¢ KoHLeBbIMM chnaHLamu

Cwm. cxemy B pasgene 3/1.50.04

KATAJTIOI > Bepcusi 8.8

Moga. B komnnekT BxoasT:

MX2-3/8-HH 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-X

MX2-1/2-HH 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-X

MX2-3/4-HH 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-X

MX2-3/8-JJ 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-Z

MX2-1/2-JJ 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-Z

MX2-3/4-JJ 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-Z

MX3-3/4-HH 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-X

MX3-1-HH 1x MX3-1-FL + 2x MX3-X

MX3-3/4-4J 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-Z

MX3-1-JJ 1x MX3-1-FL + 2x MX3-Z

KoMnnekT KpOHLUTENHOB C KOHLUEBbLIMU chriaHuamm
Cwm. cxemy B pasaene 3/1.50.04

Moga. B komnnekT BxoasT:

MX2-3/8-KK 1x MX2-3/8-FL + 2x MX2-Y

MX2-1/2-KK 1x MX2-1/2-FL + 2x MX2-Y

MX2-3/4-KK 1x MX2-3/4-FL + 2x MX2-Y

MX3-3/4-KK 1x MX3-3/4-FL + 2x MX3-Y

MX3-1-KK 1x MX3-1-FL + 2x MX3-Y

3/1 49.04 KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

949

V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS
Katanor npoaykuuu npecTaeneH Ha caiTe Www.camozzi.ru



<

KATATOT > Bepcusi 8.8 MOArOTOBKA BO3[YXA > MpuHagnexHoctn ans Cepum MX CAMozzI
Bnok ana moHTaxa nuaukatopa gasneHus Ha BrNB Cepun MX Hoamuca‘
B komnnekTe:
1x 610k
2X BUHT A

1X ynnotHeHne

®
RS -

[aa]
PA3MEPbI
Moga. A B L M P U SW
MX2-R26-P 28 28 16.5 5 M3X7 1/8 5
MX3-R26-P 28 28 16.5 5 M3X7 1/4 6
— YnnoTHuUTENsHOE KOonbLO AN CGOpKVI
PA3MEPbI % §
Moga. YNnoTHUTENbHOE KomMbLo [ins cGopku (@) N
160-39-11/19 OR 3125 MX2 '6 =)
OR 38X2,8 NBR OR 38X2,8 MX3 IE 8
oo
=
Komnanus Camozzi Spa ocTaenseT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 3/1 49.05
Viapenns TaHb! AN Mol 0r0 MCNoNb3oBaHMa ———

KaTanor npoayKuui NpeacTaBneH Ha caite Www.camozzi.ru 950



